



Název ŠVP:

ZEDNICKÉ PRÁCE

JK SŠ technická
Most

Kód a název oboru vzdělávání:

36-67-E/01 Zednické práce

Dosažený stupeň vzdělání:

střední vzdělání s výučním listem

Forma studia: **tříleté denní studium**

Způsob ukončení: **závěrečná zkouška - výuční list**

PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ

Splnění povinné školní docházky, přednostně jsou přijímáni žáci s úspěšným ukončením devátého ročníku základní školy vyučující podle ŠVP ZV-LMP a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami.

Splnění kritérií přijímacího řízení.

Zdravotní způsobilost pro daný obor vzdělání.

CHARAKTERISTIKA A UPLATNĚNÍ OBORU V PRAXI

Žák učebního oboru získá základní vědomosti i praktické dovednosti z technologie provádění staveb, jako je zdění, omítání, betonování apod. Naučí se pracovat se současnými stavebními materiály, seznámí se se stavebními výkresy, získá znalost funkcí jednotlivých stavebních konstrukcí stavby.

Absolvent oboru Zednické práce se dobře uplatní na trhu práce. Je schopen provádět jednoduché zednické práce na pozemních stavbách, tj. betonování, zdění zdiva z různých materiálů, montáž prefabrikátů, povrchové úpravy zdiva omítkami a jednoduché tepelné izolace.

Teoretická výuka probíhá ve vybavených učebnách, odborný výcvik v moderních dílnách a na stavbách, kde mají žáci možnost se přímo podílet na realizaci stavebního díla smluvních firem. U těchto firem mohou žáci vykonávat odborný výcvik a na jeho základě v budoucnu pracovat.

ŠKOLA POSKYTUJE

- Stravování - ve školní jídelně (celodenní stravování pro ubytované na domově mládeže).
- Ubytování - na domově mládeže je ve 2-3 lůžkových pokojích s vlastním sociálním vybavením.
- Sportovní aktivity – florbal, sálová kopaná, futsal, stolní tenis, kuželna, kulečnick, cyklistika.
- **Exkurze a zájezdy na stavební výstavy a předváděcí akce firem.**
- Vystrojení základními osobními a ochrannými prostředky od 2. ročníku.
- Vybavení potřebným nářadím a pomůckami pro praktické vyučování (dle podmínek stanovených pro daný školní rok).



Kontakty:

736 633 051

736 633 053

736 633 040

736 633 046

sekretariát

zástupce ředitele pro teoretické vyučování STES

studijní oddělení - odborný výcvik

studijní oddělení - škola

Více informací získáte na webových stránkách školy www.sstmost.cz



KONKRETIZOVANÝ UČEBNÍ PLÁN

Název ŠVP:	ZEDNICKÉ PRÁCE
Kód a název oboru vzdělávání:	36-67-E/01 Zednické práce
Délka a forma studia:	3 roky; denní studium
Stupeň vzdělání:	střední vzdělání s výučním listem
Způsob ukončení, certifikace:	závěrečná zkouška, vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční list

Kategorie a názvy vyučovacích předmětů	Počet týdenních vyučovacích hodin			
	1. ročník	2. ročník	3. ročník	Celkem
Český jazyk a literatura (CJL)	1	1	1	3
Občanská nauka (OBN)	1	1	1	3
Matematika (MAT)	1	1	1	3
Tělesná výchova (TEV)	2	2	2	6
Informační a komunikační technologie (IKT)	1	1	1	3
Odborné kreslení (ODK)	2	2	1	5
Materiály (MTY)	2	1	-	3
Přestavby budov (PRB)	-	-	2	2
Stavební stroje (STS)	1	-	-	1
Technologie (TEC)	3	3	3	9
Odborný výcvik (ODV)	18	21	21	60
CELKEM	32	33	33	98